

夜晚,幼儿园前数百家长排队报名

有的人搬来了躺椅,有的人则准备支起帐篷……昨晚8点多,雨花台区实验幼儿园门口聚集了两三百名学生家长,他们准备通宵排队,只为能早一点报名,让自己的孩子能上这个好幼儿园,最早的家长甚至在昨天凌晨3点钟便赶到学校门口“占位置”。

▶数百家长连夜排队
快报记者 顾元森 摄



幼儿园门口挤满家长

昨晚9点多,记者刚走近幼儿园,就看到幼儿园门口聚集着许多学生家长,“啊,怎么这么多人呀!”“去年就听说提前排队,今年提前来,怎么还是这样呀。”家长们站在门口,议论纷纷。前来排队的家长个个捂得严严实实,有的人穿着棉大衣,缩在一张板凳上闭目养神。

“要不是这边附近小店老板给我打电话,我还不知有这么多人来排队呢。”市民李女士说,昨天上午她听到排队的消息,连班都顾不得上,让家里老人先来排队,晚上自己来排队,“这个幼儿园是我们这一片口碑比较好的一家,而且收费很合理,当然要尽力把宝宝送过来,还可以在这里读小班。”

在现场,记者看到路边有两

只大铁锅,还有不少一次性杯子,家长称这是有家长好心送过来的热水,“没办法,明后天幼儿园才开始接受报名,今天晚上我们肯定是通宵在这里排队了。”在排队的人群中,竟然还有代排队的“黄牛”,一名中年男子称,他在一名幼儿家中做钟点工,孩子家长请他代排队,排一个晚上100元钱。

数百家长自发排序

至昨天晚上近10点钟,排队人数已经达到200多人,家长们称这么多人排队,幼儿园不可能招这么多人,所以他们自发领导,有家长还制作了简易的小牌子,至记者发稿前,牌子已经发到了302号。领到一号的王女士告诉记者,她家住在长虹南路,自己的孙子到了入学年龄,为了能让孩子在这所幼儿园上学,她昨天凌晨三点钟就赶到幼儿园门口了,

当晚气温很低,冻得直跺脚。昨天白天排队的家长越来越多。

雨花台区实验幼儿园的林虹园长昨天连夜赶回了幼儿园,看到数百名家长围在幼儿园门口,她表示:“我们已经多次劝过家长,天气这么冷,不要再这么排队了,可是家长们还是排队,真是可怜天下父母心。”

僧多粥少 幼儿园也无奈

据了解,今年雨花台区实验幼儿园有130人左右的托班招生名额,其中新村园计划招75名左右,美景园55名左右,这个数字已经是该园的极限了,但仍无法满足需求。林园长说,这么多家长愿意选择该园,是因为这里收费较低,教学质量较高。但林园长表示,幼儿园准备于12日上午开始接受报名,并非家长们所说的11日。快报记者 顾元森

幼儿园里“金猪宝宝”快挤爆啦

头一年下半年生的“狗宝宝”只好提前上小班

2007年,不少“金猪宝宝”的妈妈对当年的扎堆生孩子都心有余悸,几乎每个产妇都睡过“加床”,令她们没想到的是,今年9月,9月1日以前出生的“金猪宝宝”要上小班,9月1日及以后出生的“金猪宝宝”要上托班,幼儿园都要被“金猪宝宝”挤爆了——2007年南京出生的“猪宝宝”达5万7千人,比前一年多了约5千人。因为“金猪宝宝”扎堆上幼儿园,甚至波及到稍大一点的“狗宝宝”上幼儿园也排不上队。

“金猪宝宝”要入园,愁煞爸妈

“我当年生女儿睡的是加床,现在要让她上幼儿园却还没插上队呢!”钱女士说,女儿这一路估计都要愁死了,上学和就业都碰上高峰。

“天哪,怎么这么难?我家小孩要失学了?”吴女士家住龙江,宝宝出生在2007年12月,是一个可爱的“金猪宝宝”,2010年要上托班。“我们家附近的幼儿园不少,可孩子更多,我打听了几家,还托了人,没一家能给我一个肯定答复的,太难了!”

2007年7月出生的豆豆住在东郊,2010年9月时已经满三周岁,他得上小班了。“上托班的时候就找不到托班,说这届孩子太多了,小孩一直闲在家里,这回小班本以为幼儿园扩招后,孩子就有名额了,但得到的回答是,来排队的孩子更多了!”豆豆妈妈非常无奈。“实在不行,只能放弃近的幼儿园,能找到哪里就上哪里。”

“狗宝宝”幼儿园里“被跳级”

有些妈妈本来还庆幸自己没有扎堆生“金猪宝宝”,但没想到因为和“金猪宝宝”是“邻居”,也被波及了。一位“狗宝宝”的妈妈在网上发帖说,自己的孩子出生在2006年9月,是属狗的,可偏巧和属猪的上半年的孩子在一届上学,去年上托班就被挤掉了,直接提前

上了小班。

“2006年9月以后生的孩子要和属猪的一届。而猪年是生育高峰。所以从幼儿园开始就麻烦不断了!我们家去年这个时候报名上托班,老师就建议上小班,因为小班人少、托班人太多!”这段话是一位网友发在西祠讨论版上的一段话。这位妈妈的宝宝属狗,因为是下半年生的,就和上半年生的“金猪宝宝”成了邻居,要当同学。但没想到名额太挤,孩子不得不“被跳级”,和上一届的幼儿,即出生于2005年9月-2006年8月的孩子一起上小班。

这位妈妈建议:如果教育局能考虑到生育大小年的特点,为了削峰平谷,让2006年9月份生的孩子提早一年上学就好了!

“金猪宝宝”的确多,但不会改变入学年龄限制

南京市人口与计划生育委员会的统计表明,从1995年到2005年,南京市每年出生的宝宝数都是在5万以下。不过到了2006年就快速上升到了52000人,猪年新生儿更是达到了57000人。2008年的“奥运宝宝”比2007年更是多了1746名。直到2009年,这样的趋势才有所下降。

数字表明,“金猪宝宝”和下一年的“奥运宝宝”人数都非常多,教育部门会不会因此做些调整?“教育部门一直执行的是年满六周岁上学的规定,因为这符合教育规律,孩子年满六周岁心智成熟度才能普遍适应小学教育。”南京市白下区教育局小教科科长叶岚表示,调整的可能性不大,虽然出生人数增加的事实的确存在,但从小学阶段来看,有充足的学额来提供给孩子们上学,即使出生相对高峰年也没有问题,家长不用担心。

“现在在幼儿园阶段的矛盾如此集中还是跟幼儿园本身有关。”有关人士透露,幼儿园的性质比较复杂,又不划学区,所以特别是热点幼儿园,会有特别难进的感觉,尤其是在生育相对高峰的年份出生的孩子。快报记者 黄艳 安莹

五星送出10万份“3·15服务大礼包”

本周五,五星为期4天的“3·15购物节”全面启动,消费者从即日起可到五星各大门店进行预约,参加定金4倍翻活动,3月15前到门店参加预约的前300名顾客,购物可免费享受价值近千元的“服务大礼包”1份。

据了解,“服务大礼包”里包含空调、3C家电总价值近千元的优惠券。购物后凭优惠券可享受以上品类的数项超值服务。以空调为例,只要购任一款空调产品就可使用价值300元的优惠券,享受空调室内机面罩、外壳及滤网、清洗室内机导风板、室内机热交换器,室外机热交换器部

件的清洁保养服务;外机支架检查、空调电源检查等安全检测,此外还可以享受材料费8折优惠等服务。购3C产品也可使用优惠券享受清洁保养、系统优化、系统安装等服务;购手机则可以凭优惠券享受贴膜服务、软件安装、系统升级服务和手机个性化服务(在指定门店使用)。

3月12日万人大型团购会周五开场,消费者从即日起可到五星各大门店进行预约,参加定金4倍翻,预约即送礼,套餐最高再返2300元全场通用券的团购活动。3月12日前拨打各卖场电话预约购手机、数码、电脑、小

家电即可赠100元现金券。

五星电器相关负责人介绍,彩电、空调、厨具、冰洗、白小等大家电厂家率先携手五星进行春季新品推广以及联合让利。本周,购空调有机会获超值699元空调服务金卡。此外,五星还将联合格力、海尔、奥克斯等空调厂家进行老总签名售机活动,3月12日-16日期间,格力老总签售,全场让利200-2000元;海尔空调让利300-1600元,百万礼品现场放送;奥克斯空调全场999元起售,800台液晶、干台手机赠品全场放送。

南京爱尔眼科医院盛大开业

爱尔眼科医院集团是中国第一家IPO上市的医疗机构,也是中国最大规模的眼科医疗机构之一,目前已在全国范围内兴建了20余家专业眼科医院。

通过不断的实践与探索,并充分吸纳国际先进经验,爱尔眼科成功探索出一套适应中国国情的医院连锁经营模式,成为国内发展速度最快的眼科医疗机构之一。2009年10月,爱尔眼科成功上市,标志着我国医疗机构借助证券市场获得发展的开始,具有里程碑式的意义。

爱尔眼科始终追求社会责任和自身发展的和谐统一,与社会各界一道,努力实现我们的理想——“使所有的人,无论贫富贵贱,都能够享受到眼健康的权利。”

在新一轮的医药卫生体制改革中,爱尔眼科将借助上市有利条件,加快

专业连锁眼科医院的建设速度,为民众提供高质量的、多层次的医疗医疗服务,为有效缓解广大眼病患者“看病难、看病贵”的矛盾做出贡献。

南京爱尔眼科医院是爱尔眼科旗下第20家专业连锁眼科医院,集医疗、教学、科研、保健和防治于一体,完全按照国家三级医院标准进行建设,建筑面积一万多平方米,设有40多间各种类型诊室以及10间具国际标准的层流手术室,是目前江苏地区规模最大、设备最为精良的眼病专科医院。

医院的医疗团队由临床经验丰富的核心专家组成,包括一批硕士生导师、博士、博士后、欧美访问学者,全面开展准分子激光矫正近视、白内障、青光眼、眼底、玻璃体及视网膜疾病、斜视及小儿眼科、角膜病及眼表疾病、眼眶病、泪道及眼整形、专业医学验光配镜

等全眼科诊疗项目,并建有目前江苏最大规模的视觉配镜中心和准分子中心。

医院配置了国际一流水准的眼科专业检查、诊疗设备,包括:美国威视VISX最新一代S4准分子激光近视治疗仪、美国爱尔康超声乳化玻切一体机、进口视野计、OCT、UBM、角膜内皮计数仪、泪道激光、YAG激光、眼底532激光、非接触式眼压计和角膜地形图、美国A/B超、德国蔡司手术显微镜和眼底检查镜、TOPCON电动诊台和大型电脑综合验光仪与裂隙灯、最新数字眼底荧光造影及图像分析系统、同视机等。

3月13日,南京爱尔眼科医院将盛大开业。届时,凡来院就诊患者,均可免费参加三免三送活动,即免挂号费、病历本、常规检查费,送视力表、环保袋、开业礼品。

苏果启动食品质量安全月行动

食品质量已成为老百姓关注的社会焦点,苏果近日正式启动“食品质量安全月”大行动。据苏果相关负责人介绍,这已是苏果第二年与华润万家联合举办“食品质量安全月”行动,今年特别以“万人看安全”为主题开展“操作间、生鲜基地参观”“食品安全进社区”“食品安全常识推广”等活动。

苏果将在3月13日下午邀请50名消费者参观奥体庐山路购物广场、托乐嘉购物广场等;合肥徽州大道购物广场的生鲜操作后场,

消费者可亲眼目睹苏果面点制作、蔬菜净化等一系列生鲜操作流程。同时,还将在3月15日当天,从应天生活购物广场、卫岗前话社区店、月苑社区店三家门店挑选40名顾客,连同苏果近30位质量监督员一起前往六合“苏食”基地、“大泉村”生鲜基地进行参观。

该负责人表示,食品的销售渠道多,管理难度大,安全系数低,苏果将继续从组织体系和运行机制等方面进行保障,保证广大消费者有一个安全放心的购物环境。李姗姗

SALLY 金莎丽·淋浴房
——金|莎|丽 金|品|质——

中国淋浴房十大知名品牌 央视上榜品牌 中国淋浴房行业标准主要起草单位

金莎丽淋浴房仅 999 元

抢购热线 **82266093** ■活动时间:2010年3月13日至3月15日
■活动地点:南京红星美凯龙卡子门店

专利产品直击价格底线 8重惊喜颠覆价格堡垒 维护消费者权益 告别假冒伪劣

更多豪礼请见店堂公告